
„Смрт ће бити доведена у лику црно-белог овна

Ебу Сеид ел-Худри, Аллах био задовољан њиме, преноси да је Аллахов Посланик,
нека је Аллахов благослов и мир на њега, рекао: „Смрт ће бити доведена у лику

црно-белог овна, а затим ће зовнути гласник: ‘О становници Џеннета (Раја)!’, па ће
они испружити вратове да боље виде и гледати. ‘Знате ли ово?’, биће упитани.

‘Да, знамо’, одговориће, ‘то је смрт.’ Сви су је већ видели. Затим ће бити позвани
становници Џехеннема (Пакла). И они ће испружити вратове да боље виде и

гледати. ‘Знате ли ово?’, биће упитани. ‘Да, знамо’, одговориће, ‘то је смрт.’ Сви су
је већ видели. Тада ће ован (тј. смрт) бити заклан, а онда ће бити речено:

‘Џеннетлије, вечност и нема више смрти! Џехеннемлије, вечност и нема више
смрти! Потом је (Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега) проучио: ‘И

опомени их Даном туге, када ће с полагањем рачуна бити завршено, а они су
равнодушни били и нису веровали’ (Мерјем, 39), додавши: ‘Ово су људи који на

дуњалуку не верују, у немару, равнодушности и безбрижности.’”
[صحيح] [متفق عليه]

Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, нам појашњава да ће на
Судњем дану смрт бити доведена у облику црно-белог овна. Зовнут ће гласник: „О
становници Џеннета!”, па ће они испружити вратове да боље виде и гледати. „Знате
ли шта је ово?”, биће упитани. Одговориће: ,,Да, знамо, то је смрт.” Сви су је већ
видели. Потом ће гласник позвати становнике Џехеннема и они ће испружити вратове
да боље виде и гледати. „А знате ли ви шта је ово?”, биће упитани. „Да, знамо”,
одговориће, „то је смрт.” Сви су је већ видели. Тада ће ован (тј. смрт) бити заклан, а
онда ће  гласник казати:  „Џеннетлије,  вечност  и  нема више смрти!  Џехеннемлије,
вечност и нема више смрти!” То ће бити како би се верницима повећао ужитак, а
неверницима  патња.  Након  тога,  Аллахов  Посланик  је  проучио  следећи  ајет:  „И
опомени  их  Даном  туге,  када  ће  с  полагањем  рачуна  бити  завршено,  а  они  су
равнодушни били и нису веровали.” Дакле, на Судњем дану верници ће се раздвојити
од неверника и свако ће приступити свом вечном боравишту. Грешник ће се тада
кајати што није добра дела чинио, а немарног ће гристи савест што још више добра
није урадио.
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